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Конспект мероприятия для детей старшего дошкольного возраста, посвящѐнного  

70-летию Победы в Великой Отечественной войне и пропаганде здорового образа 

жизни в детском саду 

«Пусть всегда будет солнце!!!» 

Целевая аудитория: педагоги МБДОУ № 63, воспитанники (6-7 лет), родители. 

Сроки проведения: с 27 апреля по 7 мая 2015 года 

Место проведения: МБДОУ № 63 (групповые помещения, спортивно-

музыкальный зал) 

Образовательные области: физическое развитие, социально-коммуникативное 

развитие, познавательное развитие, речевое развитие.  

  Педагогические средства и оборудование: компьютеры, экран, проектор, методические 

разработки, спортивный инвентарь, музыкальный центр. 

Цель мероприятия: Нравственно-патриотическое воспитание детей старшего 

дошкольного возраста, формирования у них представлений о здоровом образе жизни. 

Повышение родительской компетенции по вопросу патриотического воспитания 

детей. 

К задачам мероприятия относятся:  

- Формирование у детей представления об истории Великой Отечественной войны, 

используя различные виды деятельности; 

- Сплочение родительского и педагогического коллектива в решении задач нравственно-

патриотического воспитания и задач по сохранению и укреплению здоровья 

воспитанников; 

- Внедрение современных информационных технологий в педагогическую работу 

учреждения в направлении изучения нравственно-патриотического воспитания. 

- Привлечение родителей к участию в создании наглядно-дидактического материала по 

заданной теме, участие родителей в спортивном мероприятии «Пусть всегда будет 

солнце». 

- Улучшение физического развития, физической подготовленности и представлений о 

здоровом образе жизни у детей старшего дошкольного возраста, посещающих детский 

сад. 

- Использование разнообразных средств для формирования здорового образа 

жизнивоспитанников и повышения двигательной активности детей в рамках 

непосредственно образовательной деятельности. 

Задачи для воспитанников (ожидаемый результат):  
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- Иметь представлениеоб истории Великой Отечественной войны, испытывать гордость за 

свой народ, уважать подвиг Ветеранов Великой Отечественной войны. 

- Владеть основными понятиями оздоровом образе жизни; испытывать потребность в 

движении и физическом самосовершенствовании на основе «мышечной радости». 

 

План (содержание) мероприятия: 

1. 27 - 30 апреля – Конкурсе газет «Этих дней не смолкает слава…». Участвуют 

родители, педагоги и воспитанники старших групп. Итоги конкурса подводит 

жюри (родители, дети), победители и участники награждаются дипломами 

(Приложение № 1). 

2. 20 апреля – 6 мая – Совместная работа педагогов для подготовки к празднику:  

  тематические беседы с детьми о Великой Отечественной войне и о здоровом 

образе жизни, разучивание стихов и песен о ВОВ, постановка танцев, 

подготовка к эстафетам. 

3.  4, 5 мая – Тематический рассказ, с использованием дидактического комплекса 

«Детям о Родине» и просмотра презентации с информационным и текстовым 

сопровождением «Сказание о Великой победе». [И.Л. Туйчиева, С.А. Аверин, 

Б.В. Казбеков, В.П. Казбеков. ДЕТЯМ О ПОБЕДЕ. Методическое пособие к 

информационно-дидактическому игровому комплексу «Детям о победе». – 

Москва: Московский Издательский Дом, 2010. – 64 с..илл.]. 

4. 7 мая –Спортивное мероприятие, посвящѐнное   70-летию Победы в Великой 

Отечественной войне и пропаганде здорового образа жизни у детей старшего 

дошкольного возраста «Пусть всегда будет солнце!!!».Итоги соревнований 

подводит жюри (родители, дети), победители и участники награждаются 

дипломами.  (Приложение № 2). 
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ПРИЛОЖЕНИЕ 1 

 

Конкурсе газет «Этих дней не смолкает слава…» 

Общие положения: Конкурс проводится с целью повышения творческого потенциала 

воспитанников, их духовно-нравственного, патриотического воспитания, 

интеллектуального развития, а также взаимодействия с семьями воспитанников, 

вовлечение их в образовательный процесс.  

Задачи:  

-формирование гордости у воспитанников за героический подвиг советского народа в 

годы Великой Отечественной войны;  

- воспитание у детей духовности, нравственности и патриотизма;  

- приобщение родителей к совместной с детьми деятельности;  

- предоставление возможности детям самостоятельно оценить результат работы всех 

участников конкурса; 

- выявление лучших работ, поддержка детской и родительской инициативы.  

Участники: в конкурсе принимают участие коллективы старших и подготовительных 

групп. 

Порядок и сроки проведения конкурса:  

Конкурс проводится с 27 по 30 апреля 2015 года. От каждой группы принимается до 3-х 

стенгазет. 

Требования к конкурсным работам:  

- Стенгазеты должны соответствовать заданной теме; 

- Выполняются в любой технике (Тушь, гуашь, аппликация, коллаж и т.д.); 

- Обязательная совместная деятельность «ребѐнок – взрослый», не допускаются работы, 

выполненные без участия детей! 

- Работа должна содержать сведения об авторском коллективе (подписывается в правом 

нижнем углу ватмана). 

Критерии оценки:  

- соответствие содержания выбранной теме;  

-  художественное оформление, эстетичность;  

-  нестандартный подход к изготовлению стенгазеты;  

-  насыщенность и достоверность информации. 

Члены жюри:Воспитанники и родители старших и подготовительных групп (свои работы 

не оценивают), присваивают стенгазетам 1, 2, 3 места. 

Подведение итогов:  

При помощи суммирования результатов определяются победители. Торжественное 

награждение проводится на спортивном празднике «Пусть всегда будет солнце». 
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ПРИЛОЖЕНИЕ 2 

 

 

ПУСТЬ ВСЕГДА БУДЕТ СОЛНЦЕ!!! 

 

Ход мероприятия:Дети одеты в спортивную формупостроены в одну колонну 

(1,4,7,10 и т.д. ребѐнок- в белой футболке; 2,5,8,11 и т.д. – в синей; 3,6,9,12 и т.д. – в 

красной; в руках Российские флажки, всего 30 чел.). Дети, не участвующие в 

соревнованиях (выступают с танцевальным номером, рассказывают стихи, жюри) 

находятся в зале.  

Под музыку «День победы» (композитор: Давид Тухманов слова: Владимира 

Харитонова)торжественно входят в зал и обходят его, перестраиваются через центр в 

колонну по три (1 колонна – белый цвет, 2 колонна – синий, 3 колонна - красный), далее 

центральная колонна расходятся в обход направо, налево в полукруг, за ними 1 колонна 

(белый цвет) уходят направо, 3 колонна (красный)налево в полукруг. Получается 

композиция из цветов Российского флага. 

Ребѐнок в белой футболке:Я – белый цвет – свобода, гордость, слава, 

Ребѐнок в синей футболке:Я – синий цвет – покров родной страны, 

Ребѐнок в красной футболке:Я – красный цвет – могучая держава, 

Все вместе:Все вместе мы – едины и сильны! 

 

Ребѐнок в белой футболке:Российский флаг – Отечество и братство. 

Ребѐнок в синей футболке:Российский флаг – священной веры флаг. 

Ребѐнок в красной футболке:Российский флаг – наш символ и богатство. 

Все вместе:Российский флаг – к победам смелый шаг!!! 

 

Ведущий. Дети! Сегодня мы собрались на спортивном празднике, который посвятим 

Дню Победы. Как вы уже знаете, 9 мая, 70 лет назад закончилась Великая Отечественная 

война победой над фашистской Германией. Путь к великой победе был трудным, но 

героическим.  

 

Ребѐнок рассказывает стих (1 слайд)   

Еще тогда нас не было на свете  

Автор: М. Владимов 

 

Еще тогда нас не было на свете, 

Когда гремел салют из края в край. 

Солдаты, подарили вы планете 

Великий Май, победный Май! 
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Еще тогда нас не было на свете, 

Когда в военной буре огневой, 

Судьбу решая будущих столетий, 

Вы бой вели, священный бой! 

 

Еще тогда нас не было на свете, 

Когда с Победой вы домой пришли. 

Солдаты Мая, слава вам навеки 

От всей земли, от всей земли! 

 

Благодарим, солдаты, вас 

За жизнь, за детство и весну, 

За тишину, за мирный дом, 

За мир, в котором мы живем! 

 

Ведущий (слайд 2) День Победы отмечается как большой всенародный праздник, он 

принес нашему народу мир, а детям – спокойное детство. В этот день память погибших 

чтят минутой молчания. Давайте и мы стоя, склонив голову, молча почтим память тех, кто 

отдал свою жизнь за нас, за мир на земле.  

Звучит запись «Бухенвальдский набат» (муз. В. Мурадели, сл.Л. Соболева) – минута 

молчания. 

Дети садятся на стулья. 

3 слайд (фоном звучит музыка Л.Ошанина «Пусть всегда будет солнце» (минус)) 

Дети и ведущий читают стихи А.Островского«Пусть всегда будет солнце» 

Мальчик: Солнечный круг, небо вокруг - 

Это рисунок мальчишки. 

Нарисовал он на листке 

И подписал в уголке: 

Пусть всегда будет солнце, 

Пусть всегда будет небо, 

Пусть всегда будет мама, 

Пусть всегда буду я.  

Ведущий: Милый мой друг, добрый мой друг, 

Людям так хочется мира. 

И в тридцать пять сердце опять 
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Не устает повторять: 

Пусть всегда будет солнце, 

Пусть всегда будет небо, 

Пусть всегда будет мама, 

Пусть всегда буду я. 

Девочка: Тише, солдат, слышишь, солдат,- 

Люди пугаются взрывов. 

Тысячи глаз в небо глядят, 

Губы упрямо твердят: 

Пусть всегда будет солнце, 

Пусть всегда будет небо, 

Пусть всегда будет мама, 

Пусть всегда буду я. 

Девочка: Против беды, против войны 

Встанем за наших мальчишек. 

Солнце - навек! Счастье - навек! - 

Так повелел человек. 

Все вместе: Пусть всегда будет солнце, 

Пусть всегда будет небо, 

Пусть всегда будет мама, 

Пусть всегда буду я. 

Ведущая: Да, пусть всегда будет МИР!!!  

Наши ребята пока ещѐ ходят в детский сад, 

но совсем скоро они подрастут, и станут достойными защитниками нашей Родины, а для 

этого надо быть умными, сильными, смелыми, ловкими!!! 

Первый мальчик (слайд 4): 

Уверенно шагаем, 

Как будто на параде, 

Хотим выносливыми быть, 

Но не забавы ради. 

Второй мальчик (слайд 5): 

Мы физкультурой день и ночь 

Готовы заниматься, 

Мячи огромные ловить 

И в беге упражняться. 
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Девочка (6 слайд): 

И мы не будем отставать, 

Всем нужна сноровка  

И с мальчишками пойдѐм  

Мы на тренировку!! 

Ведущая(7 слайд): 

А сейчас, ребята, вам 

Я один вопрос задам:  

Школу маленьких спортсменов 

Собираются открыть. 

Вы хотели бы, ребята,  

В эту школу поступить?  

Дети.    Да!  

Ведущий (8 слайд): 

Очень рада, но сначала,  

Говоря без лишних слов,  

Одного желанья мало – 

Каждый должен быть здоров!  

Ну а все ли вы здоровы?  

Дети.        Все здоровы, все здоровы!  

Ведущий.А к проверке все готовы?  

Дети: Все готовы! Все готовы! 

Ведущий.  

Начинаем подготовку! 

Выходи на тренировку!  

Объявляю соревнования!  

Ведущий.В наших спортивных соревнованиях участвуют три команды, ну а следить за 

ходом соревнований и оценивать их будут наше жюри (по одному родителю и по два 

ребѐнка от каждой команды). За 1 место в эстафете команда получает 3 флажка, за 2 место 

– два флажка, за 3 место – 1 флажок.По окончании каждой эстафеты, жюри 

предоставляется слово. Победитель соревнований определяется по наибольшему 

количеству флажков. 

Ведущий.На площадку участников приглашаем. 

Слово, друзья, вам предоставляем. 
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Представление команд!! 

Ведущий: Я желаю всем успехов 

И хотела бы узнать 

                  Для чего нужна зарядка? 

Ребѐнок: Чтобы силу развивать! 

Ведущий: Всем известно, всем понятно, 

Что здоровым быть приятно, 

Только надо знать, 

Как здоровым стать!? 

Ребѐнок:Чтоб расти и закаляться 

Нужно спортом заниматься! (Ребѐнок проводит разминку со всеми детьми под музыку 

АленыСтихарѐвой «Эй, лежебоки») 

Ведущий:Все готовы! Начинаем соревнования! И я объявляю первое задание! Ребята, как 

вы знаете, пятиконечная звезда является военной символикой России и первое задание 

будет называться «Выложи звезду» 

Ребѐнок читает стих(слайд 9): 

«Кремлѐвские звѐзды» 

Автор: Сергей Михалков 

Кремлѐвские звѐзды 

Над нами горят, 

Повсюду доходит их свет!  

Хорошая Родина есть у ребят, 

И лучше той Родины 

Нет! 

1 эстафета«Выложи звезду». 

Инвентарь на одну команду: 10 палочек (L20 см), обруч (d 80 см) 

У каждого участника в руке палочка, напротив каждой команды, на расстоянии 7 м. лежит 

обруч. 

Задание: выложить в центре обруча пятиконечную звезду, эстафета начинается по 

команде «Марш», первый участник добегает до обруча, кладѐт в него палочку, оббегает 

обруч, возвращается обратно, передаѐт эстафету левой рукой и т.д. (эстафета выполняется 

под музыку «Служить России» Авторы музыки и слов: Э.Ханок, И.Резник. ) 

Слово жюри. 
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Ведущий: Молодцы ребята и сейчас самое время объявить следующее задание. Конечно 

же наши эстафеты сегодня будут связаны с Победой и героизмом нашей армии.  

Ребѐнокчитает стих(слайд 10): 

«Об армии любимой» 

Автор: Кристина Рыбакова 

Об армии любимой 

Знает стар и млад 

И ей, непобедимой,  

Сегодня каждый рад. 

Есть в армии солдаты,  

Танкисты, моряки,  

Все сильные ребята, 

Им не страшны враги! 

Стоят ракеты где-то, 

И на замке граница. 

И так чудесно это, 

Что нам спокойно спится! 

Ведущий:Победа даѐтся всегда нелегко, нужно многому учиться, например, быстро 

бежать, преодолевать препятствия, метко стрелять и в следующей нашей эстафете мы 

проверим наших ребят именно на эти качества. 

2 эстафета «Армейская подготовка». 

Инвентарь: Стойка (h25 см), туннель (L 1.80 см), обруч (d 60 см), мешочки (10 шт), 

корзина (1 шт) 

Задание: 1-ый участник с ноги на ногу перепрыгивает ч/з стойку, пробирается сквозь 

туннель, добегает до обруча (в нѐм лежат 10 мешочков), берѐт один мешочек и способом 

«от плеча» бросает мешочек в корзину, которая стоит на расстоянии 1,5 м, оббегает 

корзину, по прямой возвращается обратно, передаѐт эстафету левой рукой следующему 

участнику (эстафета выполняется под музыку (минус) «Атас», авторы музыки и слов: 

Игорь Матвиенко, Александр Шаганов). 

Слово жюри. 

Ведущий:Отличная армейская подготовка у наших ребят, а это потому, что они все очень 

любят физкультуру!!!И знают о еѐ пользе!!! 

Великая Отечественная война изменила судьбы всех людей. О том, что они переживали, 

что чувствовали, с какими невзгодами и радостями встречались они писали в письмах 

своим близким. Конвертов не хватало, с фронта приходили вот такие письма - 
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треугольники /показать солдатские треугольники/. А военная почта называлась 

полевой!Ребѐнок читает стих(слайд 11): 

Отрывок из стихотворения  

«Почта военная» 

Автор: Самуил Маршак 

По следам кровавым боя 

Едут письма, и порой 

Отдает письмо герою 

Письмоносец - сам герой. 

 

По лесам и горным склонам, 

По тропинкам потаенным 

Ходит почта на войне. 

 

Слава честным почтальонам, 

Полковым и батальонным. 

Слава честным почтальонам 

С толстой сумкой на ремне! 

 

3 эстафета: «Полевая почта» 

Инвентарь на одну команду: 2 обруча (d 50 см), треугольники из бумаги (10 шт), конус. 

Задание: У 1 – го участника в руках два обруча, по команде «Марш», он кладѐт один 

обруч перед собой, прыгает в него, кладѐт второй обруч перед собой, перепрыгивает из 

первого обруча во второй и таким образом перемещается до конуса, у конуса лежит 10 

треугольных «писем», участник берѐт одно письмо, оббегает конус и по прямой 

возвращается обратно, отдаѐт обручи следующему участнику эстафеты (эстафета 

выполняется под музыку «Смуглянка» (минус) Авторы музыки и слов: Анатолий  

Новиков и Яков  Шведов) 

Слово жюри. 

Ведущая: Ребята, как хорошо, когда все здоровы, веселы, дружны, когда над нашей 

головой мирное небо, ярко светит солнце и всѐ это можно назвать одним словом 

«СЧАСТЬЕ» 

Ребѐнок читает стих (Слайд 12) 

«Что такое День Победы» 

Автор: А. Усачѐв 

Что такое День Победы? 

Это утренний парад: 

Едут танки и ракеты, 

Марширует строй солдат. 
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Что такое День Победы? 

Это праздничный салют. 

Фейерверк взлетает в небо, 

Рассыпаясь там и тут. 

 

Что такое День Победы? 

Это песни за столом, 

Это речи и беседы. 

Это дедушкин альбом. 

 

Это фрукты и конфеты, 

Это запахи весны; 

Что такое День Победы;  

Это значит нет войны. 

4 эстафета «День победы» 

Инвентарь: 10 кубиков с буквами (Д Е Н Ь  П О Б Е Д Ы), конус. 

Задание: у каждого участника в руке кубик, 1 – ый участник добегает до конуса, ставит 

рядом кубик с буквой «П», возвращается по прямой, передаѐт эстафету левой рукой 

следующему, 2 – ой участник бежит до конуса и ставит рядом с буквой «П» букву «О» , 

Должно получиться:                     Д Е Н Ь    (2 – ой ярус) 

                                                     П О Б Е Д Ы  (1 – ый ярус) 

(эстафета выполняется под музыку «Катюша» (минус) Авторы музыки 

и слов: МатвейБлантер, Михаил Исаковский). 

Ведущий:Объявляю окончание соревнований, и пока судьи подводят итоги, наши 

участники возвращаются на свои места (дети садятся на стулья). 

Ведущий объявляет танец:«Сколько у ромашки лепестков» Автор музыки: Марк 

Минков. Автор стихов: Владимир Данько. 

Слово жюри (Награждаются победители конкурса газет «Этих дней не смолкает 

слава…», и участники соревнований за 1, 2, 3 места дипломами и призами) 

Под музыку «День победы» (композитор: Давид Тухманов слова: Владимира Харитонова) 

Команды встают и выстраиваются в полукруг (белые, синие, красные), 5 детей в центре 

держат ленту красного цвета (25 м, сшитую кольцом), выходят в центр зала и 

перестраиваются таким образом, чтобы получилась пятиконечная звезда: 
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1.                                               2.                                                  3.  

 

дети, не участвующие в эстафетах, бросают вверх на середину зала воздушные шары, 

и все кричат: «Ура!!! 


